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Számotokra melyik volt a legérdekesebb múzeumi élmény?
	

	
	
		
Azért szeretem a múzeumokat, mert lehetetlennek tartom, hogy létezzen olyan valaki, akinek egyik sem lenne érdekes.




Hiszen mindenkit foglalkoztat valami, aminek a történelmét jó eséllyel egy múzeum is megörökíti.




A legjobb az egészben, hogy hiába változik az embernek az érdeklődése az évek során, valószínűleg mindig fog találni egy olyan kiállítást vagy múzeumot, ami az Ő kedvenc témáit dolgozza fel.




Én Budapesten élek, ami szerintem szerencsés, mert itt elég sok múzeum megtalálható, szóval ha valakit érdekel valami, akkor arról jó eséllyel találni fog az érdeklődésének megfelelő kiállítást a városban. Persze eszemben sem lenne azt állítani, hogy csak a fővárosban érdemes ilyen intézményeket és múzeumokat keresni!




Szentendre például híres arról, hogy sok-sok kisebb múzeum található ott. Néhány évvel ezelőtt például volt szerencsém egy marcipán múzeum alkotásait megcsodálni, de megkóstolni sajnos nem lehetett őket, csak nézni, de ez azt hiszem érthető.




Nemcsak itthon, de külföldön is érdemes múzeumokat keresni!




De nyugodtan említhetném az osztrák fővárost is, ahol szintén számtalan lehetőség közül válogathatunk, ha múzeumlátogatásra adnánk a fejünket.




A személyes kedvencem a Bécsi Természettudományi Múzeum, ahol elképesztő dolgokkal találkozhatunk. Például ott van a willendorfi vénusz, amit nem kell sokaknak bemutatni, hiszen talán a legismertebb műalkotásról van szó a prehisztorikus időszakból. Tudjátok, az a durván faragott szobor, ami a női termékenységet ábrázolja (legalábbis vannak ilyen vélemények).




Emlékszem, hosszú percekig csak bámultam a szobrocskát, és próbáltam felfogni, hogy micsoda utat tehetett be, míg abba a múzeumba került. Egészen hihetetlen, hogy valaki sok ezer évvel ezelőtt faragadta ki azt a szobrot.




Társasági ember vagyok, de a múzeumokba egyedül szeretek járni




Érdekes dolog ez, de sehol sem szeretek egymagam lenni, kivéve a múzeumokat. Ennek egészen egyszerűen az az oka, hogy szeretek elmerülni a történelemben, és ilyenkor nem lennék valami jó társaság. Például a legtöbben csak pár pillantást tesznek egy festményre vagy szoborra, de én képes vagyok hosszú perceken keresztül is bámulni és elmélkedni rajta. Nekem egyszerűen ez kell ahhoz, hogy egy múzeum nyújtotta élményt igazán élvezni tudjak.




Csak figyelni egy történelmi tárgy részleteit, és közben pedig képzeletben visszautazni egy kicsit az időben: ez valami egészen fenomenális élmény, amit csak megzavarna az, ha társaságban lennék.




Sok barátom nem érti ezt, de már elfogadták, hogy engem kár múzeumba hívni, mert úgyis csak egyedül megyek ilyen helyekre, de nincs emiatt bűntudatom, mert egyébként bárhova máshova szívesen eljárok velük.




Ha egyszer lesznek gyerekeim, velük természetesen kivételt fogok tenni




Remélem valamikor szülő lehetek, és ha így lesz, akkor természetesen változni fog az a szokásom, hogy a múzeumokba egyedül járjak. Hiszen szülőként fontos feladatom lesz az utódaim edukálása, és mi más lenne ehhez jobb helyszín, mint egy múzeum? Egy kiállítás segítségével a tanulást sokkal érdekesebbé tehetjük a gyermekeink számára, így vétek lenne, ha ezt nem használnám ki.




A történelem sokkal izgalmasabbá fog válni a számukra, ha nem csak papíron keresztül akarjuk tanítani nekik, hanem konkrét tárgyakkal szemléltetjük a múlt eseményeit.




Van még olyan téma, ami eddig kimaradt az életemből, de szeretném bepótolni




Olyan múzeumban, mely az orvoslás történetét dolgozná fel, még sosem voltam. Természetesen nem azért, mert nem tartanám érdekesnek a témát, hanem egyszerűen azért, mert egy kicsit mindig tartottam az ilyen dolgoktól. Van sajnos bennem valamiféle fóbia a téma iránt.




De egyszer majd biztosan erőt fogok venni magamon, és elmegyek egy ilyen kiállításra, még akkor is, has esetleg mumifikálódott holtestekkel is kell találkoznom. Ki tudja, talán kivételt teszek, és megkérem az egyik kedves barátomat, hogy kisérjen el, és akkor talán nagyobb bátorságom lesz ehhez az egészhez.




Biztos vagyok benne, hogy egy ilyen múzeum is hatalmas élményt jelentene a számomra, ha valahogyan sikerülne leküzdenem a félelmemet a téma iránt. Talán a holttesteket sosem merem majd megnézni, de ha a régi orvosi eszközökre vetnék néhány pillantást, már is hatalmas élmény lenne. Nektek van olyan múzeum, ahol még soha nem voltatok, de egyszer mindenképpen szeretnétek oda menni?
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